

中華扶輪教育基金會創立 40 週年慶典暨 獎學金受獎學生論壇



董事長郭道明(左八)、國際扶輪前社長黃其光(左九)、前董事長賴正成(右七)、國際扶輪前理事謝三連(右六)與論壇演講人合影

全臺灣扶輪社員在國際扶輪創立 70 週年時，共同捐款組成的「財團法人中華扶輪教育基金會」於 2016 年 1 月 30 日(星期六)下午 1 時至晚上 9 時，在新北市府三樓多功能集會堂舉行創立 40 週年慶典暨 2015-16 年度中華扶輪獎學金頒獎典禮。總統馬英九、內政部長吳思華、新北市長朱立倫及國際扶輪前社長黃其光 PRIP Gary 等多位領導人皆致贈賀詞。

當天上午 9 時 30 分至 12 時先在一樓彭園會館舉行中華扶輪獎學金受獎學生論壇，約有貴賓、扶輪領導人、扶輪社友及受獎學生等 300 多人出席。中華扶輪教育基金會董事長郭道明 PDG Trading 主席致詞感謝國際扶輪前社長黃其光 PRIP Gary、理事林修銘 RID Frederick 及前理事 PRID Jackson 撥冗親臨指導鼓勵，並感謝台灣扶輪社友持續慷慨捐獻，永續扶輪之愛照亮莘莘學子求學之路。PRIP

Gary 黃其光致詞表示扶輪是創立迄今 111 年遍及 214 個國家備受肯定的社團，看到由台灣各扶輪社照拂培養出來的優秀受獎學生，能飲水思源踴躍出席此一會議回饋分享經驗心得，備感欣慰；他期勉這些未來的準社員能光大扶輪的服務精神。PRID

Jackson 致詞感謝基金會 40 年來獎掖學子培養人才，從交換名片當中發現許多受獎學生已是政府、學校、企業的領導人，不枉扶輪社員捐獻的愛心，他也勉勵獎學生事業有成後，能回饋社會，最好也能加入扶輪一同服務。受獎學生委員會主委林裕榮 PDG Tora 致詞感謝台灣扶輪前輩 40 年播撒扶輪的愛與希望，為國家培養未來棟樑，實是扶輪服務的



前受獎學生委員會主委林裕榮致詞勉勵

楷模，他期勉受獎學生努力學習、謙卑為人，將來能光耀扶輪，成為獻給世界的禮物。隨後由受獎學生委員會副主委暨受獎學生聯誼會榮譽總會長賴以軒 PP Franky 主持受獎學生論壇。在聯誼會前總會長吳俊儀簡介基金會的運作與發展後，即由多位傑出的前獎學生代表與聯誼會前總會長一一分享經驗心得。最後在大合照後結束上午的論壇活動，會後餐敘聯誼。



300 多位出席貴賓與受獎學生欣喜「讚、讚、讚」



扶輪領導人、前受獎學生聯誼會各分會領導人合影

中華扶輪教育基金會 40 週年生日快樂 暨 2015-16 年度獎學金頒獎典禮後記

因為有您，我們得以成長，「成為獻給世界的禮物」因為有愛，我們一起走長遠的道路

台灣扶輪共同的社會志業——「財團法人中華扶輪教育基金會」創立 40 週年暨 2015-16 年度獎學金頒獎典禮慶典，於 1 月 30 日（星期六）下午 1 時假新北市政府三樓多功能集會堂舉行。扶輪社友、受獎學生及貴賓 670 多人出席。



董事長郭道明

秉持扶輪精神，致力於培養國內外優秀青年學子，宏揚扶輪為國育才迄今，本會總共獎助國內外優秀青年學子超過 4,000 名，其中包括國內碩士班及博士班在學研究生 3,763 名，（內含今年 212 名國內在學研究生，碩士班 155 名，博士班 57 名）。

除了頒發國內碩士班、博士班在學優秀青年獎學金，本會每年並頒發「台灣扶輪大使獎學金」。繼已獎勵 23 名國外優秀青年回國成為台灣的親善大使之後，今年續有來自泰、日，二名來台學習華語及台灣文化的台灣扶輪大使獎學生，及七名分別由美國、巴西、俄



RI 前社長黃其光



RI 理事林修銘



RI 前理事謝三連



主辦地區 3490 總監
邱添木



新北副市長侯友宜代
表朱立倫市長致詞
祝賀



聯誼會總會會長吳冠德致詞

國、日本、韓國、及泰國等國的外籍研究生在國內留學。希望藉由他們不同的角度認識台灣，學成回國後向他們的國人介紹台灣，以促進對國際間之親善與瞭解。

此外，為表達

台灣扶輪社友對卓越學術貢獻之肯定與尊重，本會自 2014 年開始，獎勵在「教育、文化、研究及發明」之所從事學術研究方面，卓越成就貢獻者。今年國際扶輪社長公益獎得主係由中央研究院推薦：現任資訊科技創新研究中心副研究員鄭文皇博士。鄭副研究員，長期以來致力於多媒體領域，他在電腦視覺、人機互動、行動多媒體計算等相關研究之卓越學術成就，不僅縮短電腦與人類之間所存在的語意鴻溝，並藉由尖端科技提升一般民眾的日常急救，參與公共事務，做出具體貢獻，特別予以鼓勵。



五工扶輪社陳聰海領唱「這是咱的扶輪社」

教育無他，榜樣而已——最為榮幸的是，今年大會專題演講貴賓是我們的台灣之光：國際扶輪 2014-15 年度社長黃其光先生，PRIP Gary 以他個人自身經歷，從因為太年輕，曾被拒絕三次後才得以進入扶輪之門開始，到「扶輪帶來希望」擔任台灣／港澳地區總監，隨後逐步成長與服務，更進而成為扶輪之光「光耀扶輪」的人生經歷與傑出表現，均本著「找方法別找藉口」的人生態度期勉全體受獎學生。每一位學子聆聽之餘，均深深感受到扶輪之光閃耀的光輝，並期有朝一日能夠成為扶輪的接棒人。感謝 PRIP. Gary 精彩、啟迪人心



中央研究院副研究員鄭文皇接受董事長郭道明及 RI 前社長黃其光頒贈國際扶輪公益獎新台幣 100 萬元

的人生分享。

我們都知道，不管再怎麼良好的理想與創意，如果沒有「率先垂範」的領導者和支持者之共同成就，難以達成與永續其崇高之目標。走過 40 週年，我們必須要感謝全國扶輪社友一步一腳印，宏揚扶輪為國育才，因此，今年慶祝大會特別邀請歷年傑出奉獻社友在大會中表揚，他們代表台灣扶輪社友接受中華扶輪教育基金會致上最誠摯的感恩與敬禮：「功在中華扶輪教育基金會」，感謝全國扶輪社友在不同的年度，不同的階段，用不同的方式，無私奉獻，超我服務，共同造就今日的中華扶輪教育基金會。

為慶祝本基金會創立 40 週年，本年度慶祝大會同時邀請歷年受獎學生回娘家，展現台灣扶輪共同的社會志業 40 年來的服務成果。從昨日他們以扶輪為榮，到今日扶輪得以他們為榮，如今有很多前受獎學生都已經在各行各業中有極傑出表現，或樂在職業服務中「成為獻給世界的禮物」。值得在此特別向大家報告是，目前正在



前受獎學生盧耿峰表演小提琴



頒贈獎學金

有三個完全由本基金會歷年受獎學生成員組成的扶輪社正在籌組之中，他們是歷年受獎學生獻給台灣扶輪最寶貴的賀禮。

隆重的大會匯集了全體籌備委員們的用心與智慧。本次大會前前後後共召開了十次籌備會議。從籌備委員會召集人 3490 地區總監 DG. Polish、PP. Audio 主委領導，及熱心奉獻的五工社 CP. Leader 執行長等全體籌備委員們之群策群力下，本次大會極為圓滿成功。有別於往年的是，今年應大會籌備會之邀，於百忙之中撥冗加入籌備團隊，資訊多媒體組的 3520 地區台北仰德社創社社長 CP. Edward，率領他的科技團隊讓大會增添無上的光采，會後並以最快的速度將大會多媒體，集成「整合檔案」上傳：www.idi.tv/fund 謹供各位與會嘉賓回味，同時分享全國扶輪社友。謹此，再

一次的感謝全體與會嘉賓撥冗出席，感謝全體籌備委員們今年超我服務之貢獻。

國際扶輪 2014-15 年度社長，本基金會黃其光榮譽董事長曾經指示我們：「一滴水只是一滴水，很容易就蒸發，當一滴水匯入大海，才會成為永續不絕的存在；

一株樹苗種在盆栽裡，只能成為盆栽裡的小樹，一株樹苗，種在大地裡，就能成為可遮蔭的巨樹」。際此感恩與前瞻的時刻，中華扶輪教育基金會在深深感謝全國扶輪社友，用愛與關懷成就今日台灣扶輪如此珍貴資產的同時，決定與您共同：持恆、持續的，用愛與支持為這紛擾的社會增添一份安定的力量；持恆、持續的用行動與關懷，永續播撒愛心種子，培養國內外優秀青年學子，讓扶輪之光永遠照耀中華扶輪教育基金會。

這一年，中華扶輪教育基金會，在台灣全體扶輪社友同心協力，熱心奉獻下，已然又往前邁出了一大步。謹此，再一次的感謝全國扶輪社友！因為有您，我們得以成長，「成為獻給世界的禮物」，因為有愛，我們一起走上長遠的道路。（本文由中華扶輪教育基金會提供）



全體受獎學生與扶輪領導人合影

本照片由三重北區社 PP Wedding 提供